

Послание соболезнования по случаю смерти Его Светлости Аятолла Мехдави Кани - 21 /Oct/ 2014

В связи с кончиной благочестивого ученого-борца Его Светлости Аятолла Мехдави Кани Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание соболезнования, в котором указал на отважную роль этого преданного и честного сподвижника дорогого имама во всех важных областях страны, и подчеркнул: «Этот великий и благочестивый человек всегда и везде проявлял себя с позиции религиозного ученого, честного политика и революционера, все эти годы жертвуя собой во имя истины и Бога».

Полный текст послания Верховного Лидера революции приводится ниже:

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

С большой горечью и сожалением узнал о смерти благочестивого ученого-моджахеда, Его Светлости Аятолла Хадж Сейид Мухаммедреза Мехдави Кани, который распрощался с этим бранным миром, повергнув своих родных и друзей в глубокую печаль. Этот почтенный ученый находился в числе первых борцов на трудном пути революции, влиятельных фигур и искренних друзей исламского режима, преданных и мужественных сподвижников дорогого имама. В период революции с предельным бесстрашием и преданностью он сыграл заметную роль во всех сферах жизни. Начиная с членства в Исламском Революционном Совете, затем создания революционных комитетов в самом начале образования исламского режима, вплоть до должности министра внутренних дел страны, а потом принятие им ответственности премьер-министра в один из сложнейших периодов жизни Исламской Республики, и до вступления на арену производства науки и воспитания набожной молодежи, создания университета имени имама Садика (ДБМ) и имам –джамаата Тегерана, и, наконец, до председательства в Совете экспертов, - везде и всюду он занимал позицию благочестивого и верного религиозного деятеля, честного политика и революционера. Он никогда не учитывал соображений личного характера, клановых или фракционных интересов, не допуская их в пространство своей широкой и общественно полезной деятельности.

Эта великая личность и набожный человек на всех аренах жизни в течение долгих десятилетий жертвовал всем во имя истины и Аллаха, не поступившись своими принципами в деле победы революции и установления исламского режима.

Да простит его пречистый дух Божья милость!

Я выражаю свое искреннее соболезнование уважаемой семье, высококочтимому брату покойного, всему иранскому народу и прошу Всевышнего о ниспослании покойному самых высоких степеней.

Сейид Али Хаменеи
29 мехра 1393г.
20 октября 2014г.